

18 февраля в преддверии дополнительных каникул коллектив 1 «Б» класса собрался на праздничном мероприятии, чтобы отпраздновать Масленицу. Масленица – проводы зимы, встреча весны. Отмечается масленица в конце февраля или начале марта. Она возвещает об окончании зимы и начале весны. Народ отмечает Масленицу шутками, играми, плясками, сытными застольями, обязательно с блинами. На праздничном мероприятии учащиеся познакомились с традициями и обрядами праздника. Пели песни, играли на музыкальных инструментах, участвовали в спортивных состязаниях. Кульминацией праздника была дегустация блинов, которые приготовили родители.

Блины - это символ масленицы. Древние люди верили, что, съедая круглый, румяный блин, похожий на солнце, они съедают частичку его тепла и могущества и приближают весну.

Также ребята узнали, что празднуется Масленица целую неделю. Каждому дню масленицы народ дал особое название. Понедельник – встреча, день второй – заигрыши, среда – лакомка, а на широкий четверок гуляй весь денек, а на пятницу тещу корми блинами не тощими, суббота на веселой масленой неделе назывались «золовкины посиделки», в воскресенье «прощеный день» или «прощеное воскресенье». Впереди масленичная неделя с 20 февраля по 26 февраля, желаем всем весёлой Масленицы!







